



سال سیزدهم شماره ۳۲۴ | یکشنبه ۹ دی ماه ۱۳۸۶ | ۱۹ دی ۱۳۸۶ | ۳۰ دسامبر ۲۰۰۷

ظرفیت تولید سیمان استان به ۵۴ هزار تن افزایش می یابد

۳ صفحه <<

یک پنجم سموم کشاورزی کشور در مازندران مصرف می شود

۳ صفحه <<

نگاهی به درختان کوهستان های شمال

آرس، درختی که میباید و مانوس با تنهایی

۳ صفحه <<

۵۹ مقاله به همایش غدیر راه یافت

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مازندران گفت: از ۶۲۱ مقاله ارسال شده به دبیرخانه همایش غدیر، ۵۹ مقاله به این رویداد راه یافت

۳ صفحه <<

مدیر کل تعاون استان مازندران خبر داد

تعاونی های غیر فعال مازندران احیا می شوند

۳ صفحه <<

خبر آخر

دومین همایش شهرسازی سازمان نظام مهندسی ساختمان مازندران آغاز به کار کرد

دومین همایش شهرسازی در سالروز واقعه زلزله لم به حضور مدیر کل دفتر فنی استانداری و اعضای هیات سیمای شهرسازی و شهرداری مازندران از سوی گروه تخصصی شهرسازی سازمان نظام مهندسی ساختمان استان در مجتمع آموزشی- ورزشی نفت محمودآباد آغاز به کار کرد.

رئیس گروه تخصصی شهرسازی سازمان نظام مهندسی ساختمان مازندران و دبیر این همایش، ارزانیای طرح های سیال شهری در راستای پیشگیری از نابسامانی های موجود در اجرای طرح های توسعه جامع و تخصصی شهری و همچنین ساماندهی ساخت و سازهای شهری و اجرای خدمات مربوط به آن را از جمله اهداف این همایش برشمرد.

شیراز یزدانی افزود: مازندران دارای ۱۶ شهرستان و ۵۱ نقطه شهری است و ۱۴ شهر این استان دارای طرح جامع مصوب، ۱۲ شهر دارای طرح تفصیلی مصوب و ۲۵ شهر دارای طرح هادی مصوب است.

یزدانی ادامه داد: طرح تفصیلی ۲ شهر و طرح هادی ۱۲ شهر نیز در دست تهیه است.

وی ناشایستی مردم با قواعد شهرسازی، فرسودگی کالبدی بافت های شهری، افزایش بی رویه ساخت و ساز بدون رعایت اصول شهرسازی و توسعه پایدار و نبود جایگاه مکانی عملی و مؤثر مردم در برنامه ریزی، اجرا و نظارت بر فعالیت های توسعه و عمران شهری را از عمده ترین مسائل و مشکلات شهرسازی در استان مازندران عنوان کرد.

در ادامه این همایش توجیح نتایج پوچ رئیس سازمان نظام مهندسی ساختمان مازندران با اشاره به گذشته بسیار غنی تاریخ شهرسازی در ایران گفت: متأسفانه به دلیل رعایت نکردن اصول شهرسازی، چهره شهرهای مازندران بویژه در سبای و رودی ورودی و خروجی بسیار زشت و خشن است.

وی اظهار داشت: تلاش های سازمان مسکن شهرسازی و شهرسازان هم نتیجه بخش بود.

نتایج پوچ طراحی نامناسب از سوی مشاوران شهرداری، ضعف فرهنگی و مدیریت شهری را از جمله چالش های شهرسازی در مازندران عنوان کرد.

وی تصریح کرد: شهرداری های ما نقش بی جرم کردن زیاده ن دارند و بخش اقتصاد ساختمان به جای این که به مهندسی تکیه بکند به تراکم، فروش زمین و تغییر کاربری تکیه کرده است و شهرداری ها مجبورند برای خرج روزمرگی خود از این راه درآمد کسب کنند.

وی تأکید بر بومی کردن شهرسازی و دادن اختیارات بیشتر به مدیران شهری در امر شهرسازی گفت: سازمان نظام مهندسی ساختمان مازندران با در اختیار داشتن بیش از ۷ هزار و ۱۰۰ عضو اکنون با تشکیل گروه های تخصصی شهرسازی در شهرهای مختلف این استان آماده است تا دانش فنی گروه های تخصصی شهرسازی و معماری این سازمان را برای پیاده سازی ساخت و سازها و بخش شهرسازی در اختیار شورای شهر و شهرداری های مازندران قرار دهد.



مخترع مازنی دستگاه تستر ۴ کاره انتقال برق ساخت

مازندران- خبرنگار: ایران: برای نخستین بار در جهان دستگاه تستر چهار کاره شبکه های توزیع و انتقال برق به نام مخترع مازندرانی در جویبار ثبت شد. سازنده این دستگاه در جمع خبرنگاران افزود: این دستگاه هشداردهنده شبکه های توزیع و انتقال برق است که در فاصله یک متری بدون نیاز به اتصال از شبکه آری می زند و قابلیت تست برق را بدون فاز و نول با روش شبکه های



به تناسب اندام خود بها دهید

۲۲۰ ولت برق را دارد.، محمود جواد جوانی، اظهار داشت: این دستگاه دارای آنتنی است که امواج برق را در شبکه های ۲۲۰ کیلوولت، ۴۰۰ کیلوولت و ۲۰ کیلوولت آزمایش کرده و از وجود فاز وجود برق با اعلام آریز مطلع می کند. وی با اشاره به این که این اثر مشابه خارجی ندارد، خاطر نشان کرد: این سیستم در حال حاضر در کشورهای چین، آلمان و آمریکا فقط در مدل تک کاره طراحی و

گسترش شهرنشینی، کاهش فعالیت بدنی و همچنین مشغله زیاد برای تأمین معاش، فرصت تهیه و پخت غذاهای سنتی و سالم را از مردم گرفته و گرایش آنها را به غذاهای آماده و یازاری افزایش داده است. انواع غذاهای آماده مانند همبرگر و پیتزا، با این که اشتهاورند ولی فاقد مواد مغذی لازم برای حفظ سلامتی بدن هستند و موجب ابتیاه شدن انرژی اضافی در بدن و بروز چاقی می شوند؛ در این میان جوانان به پشت میز نشینی در محل کار، مصرف بیش از حد موادی مانند چپس، بگتک، نداشتن دسترسی برخی از افراد به سبزیجات، میوه و لبنیات و ...

ساخته شده است اما این طرح همزمان ۴ کار فایزتر ۲۲۰ ولت و تستر برق دار بودن سیم نول، هشدار دهنده شبکه های برق برای اجین سیم بان و بی نیاز از اتصال از شبکه و مرورگر سیم فاز، روش کار از شبکه های ۲۲۰ ولت برق را انجام می دهد. این اختراع به شماره ۲۳۳۴۸ در اداره کل ثبت کت شرکت ها و مالکیت های صنعتی به ثبت رسیده است.

لوقات شرعی استان: صبح فردا ۵:۲۸، طلوع آفتاب فردا ۷:۰۹، اذان ظهر ۱۲:۰۱، غروب آفتاب ۱۶:۵۱، اذان مغرب ۱۷:۱۱، نیمه شب شرعی ۲۳:۱۴



معاون رئیس جمهور در مراسم گشایش طرح گردشگری مازندران: ۱۰ سال آینده ۲۰ میلیون گردشگر به ایران می آید

مازندران- خبرنگار: ایران: با اجرائی کردن ۱۴۵ طرح گردشگری در مازندران تا پایان برنامه چهارم توسعه ۱۶ هزار شغل ایجاد می شود.

و سبعی از ورود گردشگران نشانه این مدعاست. وی با اشاره به این که محرومیت های موجود در تعدادی از استان های کشور در حال گشایش با بهره برداری است تا پایان اسسال فقط در مازندران ۱۰ هزار تخت هتلینگ افزوده خواهد شد.

وی با اشاره به نگاه ویژه دولت نهم و برنامه ریزان سازمان گردشگری به موضوع گردشگری، ادامه داد: ۵ هزار میلیارد تومان سرمایه گذاری در حال حاضر در حال جذب است و ۲۵ هزار میلیارد تومان سرمایه گذاری بخش خصوصی تا ۵ سال آینده محقق می شود.

معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان گردشگری کشور در ادامه صحبت های خود به برنامه چشم انداز ۲۰ ساله اشاره کرد و گفت: در چشم انداز ۲۰ ساله ۲۰ میلیون گردشگر باید وارد کشور شود که با توجه به نگاه دولت به زیرساخت ها یقین دارم ورود این تعداد گردشگر در کمتر از ۱۰ سال آینده محقق می شود.

معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان گردشگری کشور در ادامه صحبت های خود به برنامه چشم انداز ۲۰ ساله اشاره کرد و گفت: در چشم انداز ۲۰ ساله ۲۰ میلیون گردشگر باید وارد کشور شود که با توجه به نگاه دولت به زیرساخت ها یقین دارم ورود این تعداد گردشگر در کمتر از ۱۰ سال آینده محقق می شود.

و همچنین نگاه ویژه دولت نهم به منطقه نمونه گردشگری خیر داده و گفت به دنبال آن هستیم که این رقم از یک هزار مورد هم گذر کند و در این شرایط به یک هزار هتل نیز نیاز پیدا می کنیم.

مشایی به فرار گرفتن ایران در میان ۲۴ منطقه بحرآن خیز دنیا اشاره کرده و افزود: با وجود همه این شرایط کشور ما امروز در این ترنیم کشور منطبقه است، عمیق ترین امتیاز ما داراست، چون دولت مقتدری داریم.

وی آینه دار از آن ملت ایران دانست و ادامه داد: ما باید به سرعت خودمان را آماده کنیم چرا که سیل میلیون ها گردشگر به ایران جاری خواهد شد و

ما باید آماده پذیرایی از آنها باشیم. مایوطالب شغفت، استاندار مازندران نیز همزمان با آغاز عملیات اجرایی ۲۳ طرح گردشگری در شهرهای غرب مازندران، گفت: زیرساخت های گردشگری است که به توسعه حمل و نقل به عنوان یکی از زیرساخت های گردشگری است که به دولت نهم برشرد و خاطر نشان کرد: رئیس سازمان مازندران مازندران نیز در این مراسم گفت: از ۲ سال گذشته تاکنون بیش از ۲۰۰ میلیارد تومان سرمایه گذاری در صنایع گردشگری مازندران به وقوع پیوسته است.

رحمت عباسی و فرهنگیه مهم ترین میراث ملموس و فرهنگی مازندران و استان محسوب می شود. شغفت از آغاز مطالعات و در حال

اجرای بیش از یکصد طرح گردشگری مازندران خبر داد و خاطر نشان کرد: نکته ای که عنوان آن ضروری است توسعه حمل و نقل به عنوان یکی از زیرساخت های گردشگری است که به دولت نهم برشرد و خاطر نشان کرد: رئیس سازمان مازندران مازندران نیز در این مراسم گفت: از ۲ سال گذشته تاکنون بیش از ۲۰۰ میلیارد تومان سرمایه گذاری در صنایع گردشگری مازندران به وقوع پیوسته است.

رحمت عباسی و فرهنگیه مهم ترین میراث ملموس و فرهنگی مازندران و استان محسوب می شود. شغفت از آغاز مطالعات و در حال

اجرای بیش از یکصد طرح گردشگری مازندران خبر داد و خاطر نشان کرد: نکته ای که عنوان آن ضروری است توسعه حمل و نقل به عنوان یکی از زیرساخت های گردشگری است که به دولت نهم برشرد و خاطر نشان کرد: رئیس سازمان مازندران مازندران نیز در این مراسم گفت: از ۲ سال گذشته تاکنون بیش از ۲۰۰ میلیارد تومان سرمایه گذاری در صنایع گردشگری مازندران به وقوع پیوسته است.

رحمت عباسی و فرهنگیه مهم ترین میراث ملموس و فرهنگی مازندران و استان محسوب می شود. شغفت از آغاز مطالعات و در حال

اجرای بیش از یکصد طرح گردشگری مازندران خبر داد و خاطر نشان کرد: نکته ای که عنوان آن ضروری است توسعه حمل و نقل به عنوان یکی از زیرساخت های گردشگری است که به دولت نهم برشرد و خاطر نشان کرد: رئیس سازمان مازندران مازندران نیز در این مراسم گفت: از ۲ سال گذشته تاکنون بیش از ۲۰۰ میلیارد تومان سرمایه گذاری در صنایع گردشگری مازندران به وقوع پیوسته است.

رحمت عباسی و فرهنگیه مهم ترین میراث ملموس و فرهنگی مازندران و استان محسوب می شود. شغفت از آغاز مطالعات و در حال

اجرای بیش از یکصد طرح گردشگری مازندران خبر داد و خاطر نشان کرد: نکته ای که عنوان آن ضروری است توسعه حمل و نقل به عنوان یکی از زیرساخت های گردشگری است که به دولت نهم برشرد و خاطر نشان کرد: رئیس سازمان مازندران مازندران نیز در این مراسم گفت: از ۲ سال گذشته تاکنون بیش از ۲۰۰ میلیارد تومان سرمایه گذاری در صنایع گردشگری مازندران به وقوع پیوسته است.

رحمت عباسی و فرهنگیه مهم ترین میراث ملموس و فرهنگی مازندران و استان محسوب می شود. شغفت از آغاز مطالعات و در حال

اجرای بیش از یکصد طرح گردشگری مازندران خبر داد و خاطر نشان کرد: نکته ای که عنوان آن ضروری است توسعه حمل و نقل به عنوان یکی از زیرساخت های گردشگری است که به دولت نهم برشرد و خاطر نشان کرد: رئیس سازمان مازندران مازندران نیز در این مراسم گفت: از ۲ سال گذشته تاکنون بیش از ۲۰۰ میلیارد تومان سرمایه گذاری در صنایع گردشگری مازندران به وقوع پیوسته است.

معاون رئیس جمهور در مراسم گشایش طرح گردشگری مازندران:

۱۰ سال آینده ۲۰ میلیون گردشگر به ایران می آید

مازندران- خبرنگار: ایران: با اجرائی کردن ۱۴۵ طرح گردشگری در مازندران تا پایان برنامه چهارم توسعه ۱۶ هزار شغل ایجاد می شود.

و سبعی از ورود گردشگران نشانه این مدعاست. وی با اشاره به این که محرومیت های موجود در تعدادی از استان های کشور در حال گشایش با بهره برداری است تا پایان اسسال فقط در مازندران ۱۰ هزار تخت هتلینگ افزوده خواهد شد.

وی با اشاره به نگاه ویژه دولت نهم و برنامه ریزان سازمان گردشگری به موضوع گردشگری، ادامه داد: ۵ هزار میلیارد تومان سرمایه گذاری در حال حاضر در حال جذب است و ۲۵ هزار میلیارد تومان سرمایه گذاری بخش خصوصی تا ۵ سال آینده محقق می شود.

معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان گردشگری کشور در ادامه صحبت های خود به برنامه چشم انداز ۲۰ ساله اشاره کرد و گفت: در چشم انداز ۲۰ ساله ۲۰ میلیون گردشگر باید وارد کشور شود که با توجه به نگاه دولت به زیرساخت ها یقین دارم ورود این تعداد گردشگر در کمتر از ۱۰ سال آینده محقق می شود.

معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان گردشگری کشور در ادامه صحبت های خود به برنامه چشم انداز ۲۰ ساله اشاره کرد و گفت: در چشم انداز ۲۰ ساله ۲۰ میلیون گردشگر باید وارد کشور شود که با توجه به نگاه دولت به زیرساخت ها یقین دارم ورود این تعداد گردشگر در کمتر از ۱۰ سال آینده محقق می شود.

و همچنین نگاه ویژه دولت نهم به منطقه نمونه گردشگری خیر داده و گفت به دنبال آن هستیم که این رقم از یک هزار مورد هم گذر کند و در این شرایط به یک هزار هتل نیز نیاز پیدا می کنیم.

مشایی به فرار گرفتن ایران در میان ۲۴ منطقه بحرآن خیز دنیا اشاره کرده و افزود: با وجود همه این شرایط کشور ما امروز در این ترنیم کشور منطبقه است، عمیق ترین امتیاز ما داراست، چون دولت مقتدری داریم.

وی آینه دار از آن ملت ایران دانست و ادامه داد: ما باید به سرعت خودمان را آماده کنیم چرا که سیل میلیون ها گردشگر به ایران جاری خواهد شد و

ما باید آماده پذیرایی از آنها باشیم. مایوطالب شغفت، استاندار مازندران نیز همزمان با آغاز عملیات اجرایی ۲۳ طرح گردشگری در شهرهای غرب مازندران، گفت: زیرساخت های گردشگری است که به توسعه حمل و نقل به عنوان یکی از زیرساخت های گردشگری است که به دولت نهم برشرد و خاطر نشان کرد: رئیس سازمان مازندران مازندران نیز در این مراسم گفت: از ۲ سال گذشته تاکنون بیش از ۲۰۰ میلیارد تومان سرمایه گذاری در صنایع گردشگری مازندران به وقوع پیوسته است.

رحمت عباسی و فرهنگیه مهم ترین میراث ملموس و فرهنگی مازندران و استان محسوب می شود. شغفت از آغاز مطالعات و در حال

اجرای بیش از یکصد طرح گردشگری مازندران خبر داد و خاطر نشان کرد: نکته ای که عنوان آن ضروری است توسعه حمل و نقل به عنوان یکی از زیرساخت های گردشگری است که به دولت نهم برشرد و خاطر نشان کرد: رئیس سازمان مازندران مازندران نیز در این مراسم گفت: از ۲ سال گذشته تاکنون بیش از ۲۰۰ میلیارد تومان سرمایه گذاری در صنایع گردشگری مازندران به وقوع پیوسته است.

رحمت عباسی و فرهنگیه مهم ترین میراث ملموس و فرهنگی مازندران و استان محسوب می شود. شغفت از آغاز مطالعات و در حال

اجرای بیش از یکصد طرح گردشگری مازندران خبر داد و خاطر نشان کرد: نکته ای که عنوان آن ضروری است توسعه حمل و نقل به عنوان یکی از زیرساخت های گردشگری است که به دولت نهم برشرد و خاطر نشان کرد: رئیس سازمان مازندران مازندران نیز در این مراسم گفت: از ۲ سال گذشته تاکنون بیش از ۲۰۰ میلیارد تومان سرمایه گذاری در صنایع گردشگری مازندران به وقوع پیوسته است.

رحمت عباسی و فرهنگیه مهم ترین میراث ملموس و فرهنگی مازندران و استان محسوب می شود. شغفت از آغاز مطالعات و در حال

اجرای بیش از یکصد طرح گردشگری مازندران خبر داد و خاطر نشان کرد: نکته ای که عنوان آن ضروری است توسعه حمل و نقل به عنوان یکی از زیرساخت های گردشگری است که به دولت نهم برشرد و خاطر نشان کرد: رئیس سازمان مازندران مازندران نیز در این مراسم گفت: از ۲ سال گذشته تاکنون بیش از ۲۰۰ میلیارد تومان سرمایه گذاری در صنایع گردشگری مازندران به وقوع پیوسته است.

رحمت عباسی و فرهنگیه مهم ترین میراث ملموس و فرهنگی مازندران و استان محسوب می شود. شغفت از آغاز مطالعات و در حال

اجرای بیش از یکصد طرح گردشگری مازندران خبر داد و خاطر نشان کرد: نکته ای که عنوان آن ضروری است توسعه حمل و نقل به عنوان یکی از زیرساخت های گردشگری است که به دولت نهم برشرد و خاطر نشان کرد: رئیس سازمان مازندران مازندران نیز در این مراسم گفت: از ۲ سال گذشته تاکنون بیش از ۲۰۰ میلیارد تومان سرمایه گذاری در صنایع گردشگری مازندران به وقوع پیوسته است.

رحمت عباسی و فرهنگیه مهم ترین میراث ملموس و فرهنگی مازندران و استان محسوب می شود. شغفت از آغاز مطالعات و در حال

اجرای بیش از یکصد طرح گردشگری مازندران خبر داد و خاطر نشان کرد: نکته ای که عنوان آن ضروری است توسعه حمل و نقل به عنوان یکی از زیرساخت های گردشگری است که به دولت نهم برشرد و خاطر نشان کرد: رئیس سازمان مازندران مازندران نیز در این مراسم گفت: از ۲ سال گذشته تاکنون بیش از ۲۰۰ میلیارد تومان سرمایه گذاری در صنایع گردشگری مازندران به وقوع پیوسته است.

